
Η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για το συντονισμό καλεί σε σύσκεψη σωματεία, επιτροπές
αγώνα και συλλογικότητες με θέμα τα οξύτατα προβλήματα ελαστικά εργαζόμενων κάθε μορφής
(συμβασιούχων, εργολαβικών, οφελούμενων κλπ), των άνεργων, των επισφαλώς εργαζόμενων τη Δευτέρα

27.3 στις 18.30 στα γραφεία της ΔΟΕ (3ος όροφος, Ξενοφώντος 15α, Αθήνα). Με στόχο την συνδιοργάνωση
στις 5 Απρίλη «Μέρα Αγώνα ενάντια στην ελαστική εργασία και την ανεργία για μόνιμη και
σταθερή δουλειά για όλους».

Η ελαστική και προσωρινή εργασία επεκτείνεται παντού με αλματώδεις ρυθμούς. Όποια θέση εργασίας
ανοίγει στο δημόσιο είναι ελαστική. Η κυβέρνηση, πλήρως εναρμονισμένη με την πολική της ΕΕ, του ΔΝΤ
και του κεφαλαίου αρνείται πεισματικά να προχωρήσει σε διορισμούς μόνιμου προσωπικού στο δημόσιο,
το οποίο έχει αποψιλωθεί στα χρόνια των Μνημονίων. Ταυτόχρονα “διαπραγματεύεται” την ακόμα
μεγαλύτερη ελαστικοποίηση με νέες μορφές (mini jobs, part time, υποκατώτατος μισθός, απελευθέρωση
των απολύσεων, lock out για τους εργοδότες κλπ) ενώ προετοιμάζει μαζικές απολύσεις συμβασιούχων και
εργολαβικών εργαζόμενων. Θέλει να θεσμοθετήσει την ανακύκλωση της ανεργίας με τη συνεχή εναλλαγή
εργαζόμενων και ανέργων που θα μοιράζονται εκ περιτροπής άθλιες δουλειές με πετσοκομμένους
μισθούς.

O εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός έχει διαλέξει πλευρά. «Δουλεύει» για τα συμφέροντα του
κεφαλαίου, της ΕΕ, της κυβέρνησης. Ανοίγει το δρόμο στα εκτρωματικά μέτρα που θα κατακρεουργήσουν
τα εργασιακά και τα συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Αυτή την περίοδο πραγματοποιούνται μια σειρά από αγωνιστικές κινητοποιήσεις σε διάφορους χώρους
και κλάδους που απασχολούνται ελαστικά εργαζόμενοι. Είναι η ώρα να συντονιστούμε, να διαμορφώσουμε
τις διεκδικήσεις και τις μορφές του αγώνα μας. Για μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα για όλους!
Οι εργολαβικές καθαρίστριες, οι εργάτριες και οι εργάτες της ΣΚΟΤ δεν είναι μόνες. Στο πλευρό τους
μπορούν να βρουν τα εκατομμύρια των ανέργων που αδυνατούν να ζήσουν με αξιοπρέπεια μέσα από τα
προγράμματα ανακύκλωσης την ανεργία. Οι εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι που βλέπουν το μισθό
τους και τα δικαιώματά τους συνεχώς να συρρικνώνονται. Οι νέες και οι νέοι που δεν έχουν ποτέ
γνωρίσει τι πάει να πει εργασία, πέρα από τις δουλειές του ποδαριού. Όσοι απειλούνται να χάσουν τη
στέγη πάνω από το κεφάλι τους καθώς η λαϊκή κατοικία έχει μπει εδώ και καιρό στο στόχαστρο. Όσοι δεν
έχουν να πληρώσουν νέους φόρους και ασφαλιστικές εισφορές, ενώ οι έχοντες και κατέχοντες θα
ωφεληθούν από αντίμετρα – «αναπτυξιακού χαρακτήρα», τα λένε.

Όλοι εμείς λοιπόν μπορούμε να συγκροτήσουμε μια δύναμη για να ανατρέψουμε την κλιμακούμενη επίθεση
κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-εργοδοσίας. Βάζοντας μπροστά τις δικές μας ανάγκες, μπορούμε να οικοδομήσουμε
ένα μέτωπο των εργαζόμενων και των άνεργων, ένα κέντρο αγώνα που μπροστά στους αριθμούς των
διεθνών οργανισμών, στους προϋπολογισμούς των κυβερνήσεων και των δήμων, στους υπολογισμούς των
εργοδοτών και της ΕΕ, θα αντιπαρατάξει την περηφάνια και αξιοπρέπεια των εργαζόμενων!

Για

ΜΟΝΙΜΗ και ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ για όλους! Μείωση των ωρών εργασίας, χωρίς μειώσεις αποδοχών
και μαζικές προσλήψεις σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.
Άμεσα μέτρα για την προστασία των ανέργων. Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους χωρίς
προϋποθέσει. Απαγόρευση των απολύσεων, ούτε σκέψη για απελευθέρωση τους.
Κατάργηση όλων των νόμων που ελαστικοποιούν τις εργασιακές σχέσεις, χτύπημα της μαύρης και
αδήλωτης εργασίας.

Η γραμματεία της ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ για το συντονισμό


